KO\VR

Cette feuille ne doit porter aucun signe indicatif ni signature

Filiéres SM A et B

FICHE DES REPONSES (Physique 1) : Questions 1 a 20
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14. Equation du mouvement: §+ g/Rsin6 =0

Période : T:Z_ﬁ=2ﬁ Rlg
@y

. - i G, (w, + A 7) -
15. Equation du mouvement: 9+ 2260 + g/ Rsind =0 A:L‘_ul EtB=M
2a, 2,

o 2 points pour une réponse juste, (-1 pt) pour une réponse fausse et (0 pt) pour le cas sans réponse
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Physique II : science math

Probléme. Une réponse juste: + 2, Une réponse fausse ou pas de réponse: 0.

Chaque question est notée sur 2 points

Probléme
Réponse note
I'équation différentielle qui caractérise la B du,
k tension U4 () Eex(lyti8g) ClT:lLt_ +T3
Quelle est la valeur de la constante du _
2 temps () du circuit T=(R1+Rz) €
3. La durée nécessaire pour que U; = 9.5V T=371
4 La valeur permant?nFe du courant traversant I(0) =0 A
la résistance Ry
5 La valeur de la tension U,(t) a l'instant £, U (ty) =10V
6 L'énergie emmagasinée par le condensateur E= 1 O (12
) alinstantt; g1 1(t1)
. C, E
7. La valeur permanente de la tension U4 (t) Ui(eo) = ——0r
Ci+Cy
8 Laval te de la tension U (t) U, () G g &2 gy
; n o) =
a valeur permanente de la tension U, 2 G 1 G, Citc, 2
g L’équation différentielle qui caractérise le d?I, 5 Ryadl; 1 B i
' * courant I3 traversant la résistance Rj. dt? L dt LC, 3=
10. La valeur permanente de la tension U, Uy(0) =0V
Partie QCM

Une réponse juste: + 2, Pas de réponse: 0, Une réponse fausse ou plus d'une seule réponse: —1.

Total :

/140

QCM
Réponse note
1.
Zi O c
3 0O b
4, O a
5 0 a
6. O b
7. 0 c
8. 0O d
9 [0 a
10. 0 d






